

報道関係各位

2023年10月20日 コニカミノルタプラネタリウム株式会社

ギリシャ神話の読み聞かせで眠る夜

「熟睡プラ寝たリウム -1等星めぐりとギリシャ神話の読み聞かせ-」 2023 年 11 月 23 日~25 日 3 夜限定開催

コニカミノルタプラネタリウム株式会社が運営するプラネタリア YOKOHAMA では、2023 年 11 月 23 日 ~25 日の 3 日間限定で「熟睡プラ寝たリウム -1 等星めぐりとギリシャ神話の読み聞かせ-」を開催します。



★プラネタリウムで熟睡タイム

「熟睡プラ寝たリウム」は 11 月 23 日の『勤労感謝の日』に、全国各地のプラネタリウムで、日々仕事や学業に勤しむ方を中心とした、星を眺めながらお休みいただくイベントです。

★「ギリシャ神話」の読み聞かせ

プラネタリアYOKOHAMAでは「1等星めぐり」と『ギリシャ神話の読み聞かせ』という新しいテーマをもとに、スタッフの生語りをお届けします。

「1等星めぐり」では、横浜から南天にかけて肉眼でも見ることができる四季の『1等星』をご紹介。1等星めぐりで出会う星に隠されたギリシャ神話を紹介していきます。

星に包まれて聞くギリシャ神話のお話は、どこか懐かしく、心地良い眠りに誘うはずです。

Newsletter: コニカミノルタプラネタリウム

★冬の大三角で心を灯す冬季限定ドリンク

館内のカフェ「Cafe Planetaria」では、銀世界に冬の大三角形と輝く星々が降り注ぐ冬季限定ドリンク『Stars on Snow』を販売中。

甘くて濃厚なホワイトチョコソースに、爽やかなミントのフレーバーが マッチした、チョコミント好きにもおすすめの1杯です。

ホットとアイスから選べるので、ほっこりと温まりたいときや、すっきりと味わいたいときなど、当日の気分に合わせてお楽しみください。



★"緑の惑星"に連れて行ってくれる入浴剤

「ユニバースタイム」シリーズは、バスルームから、香りとともにここではないどこかへ連れて行ってくれる入浴剤シリーズ。

プラネタリアYOKOHAMA限定の『GREEN PLANET』は"緑あふれる不思議な惑星"へ連れて行ってくれます。

「熟睡プラ寝たリウム」の後は、深呼吸をしたくなる瑞々しい木々の香りに包まれて、宇宙に漂うようなゆったりとしたバスタイムをお過ごしください。

その他にも館内ショップ『Gallery Planetaria(ギャラリープラネタリア)』では、金木犀をイメージしたアロマや、きらめく隕石のようなキャンドルなど、リラックスできるオリジナルアイテムを揃えています。



★夜空が広がる限定ドリンクでほっと一息





プラネタリア YOKOHAMA では、館内のカフェ「Cafe Planetaria」でご購入頂いたドリンクをドーム内に持ち込むことが可能です。

ショップ『Gallery Planetaria』で販売中のノンカフェインティー「Dreaming Night」をイベント限定販売。 付属のレモンポーションをいれると"夜空から朝焼け"に色が変化します。素敵な夢を見られるように、ホットのみでのご提供です。

世界のお茶専門店『ルピシア』とのコラボレーションアイテムとして人気の、バタフライピーを使用したスペシャルブレンドをこの機会にお試しください。

Newsletter: コニカミノルタプラネタリウム

「熟睡プラ寝たリウム -1等星めぐりとギリシャ神話の読み聞かせ-」概要

開催日:2023年11月23日(木)~11月25日(土)

オンライン購入開始日:

Starry Members会員 11月16日(木)10時~ 非会員 11月17日(金)10時~

上映スケジュール:

11月23日(木・祝)

【1回目】18:50~19:50 【2回目】20:20~21:20

11月24日(金)

【1回目】18:30~19:30 【2回目】20:00~21:00

11月25日(土)

【1回目】18:50~19:50 【2回目】20:20~21:20

鑑賞料金:

プレミアムシート 一律4,600円 (小学生以上2名様まで) 一般シート 一律1,800円

- ※ブランケットなどの睡眠グッズはご自身でお持ちください。
- ※全館共通鑑賞引換券・割引券等の各種割引はご利用いただけません。

詳細は、公式Webサイトよりご確認ください。

https://planetarium.konicaminolta.jp/program/jukusui_planetarium/?hall=planetariayokohama

★コニカミノルタプラネタリウム会員サービス「Starry Members」

★会員様限定で、オンラインチケット先行購入が可能!メルマガのサービスも。

コニカミノルタプラネタリウム会員サービス「Starry Members」では、会員様特典として非会員様より1日早くオンラインチケットをご購入頂けます。 気になる新作や人気のプレミアムシートも一足早く購入頂けるので、大切な記念日や自分へのご褒美にもプランを立てやすくなるかもしれません。 ぜひ当日はゆったりと星や宇宙の輝きをお楽しみください。



会員サービス「Starry Members」詳細はこちら

https://planetarium.konicaminolta.jp/event/advance_reservation/

Newsletter: コニカミノルタプラネタリウム

★コニカミノルタプラネタリアYOKOHAMA(横浜)

- ■名称 コニカミノルタプラネタリアYOKOHAMA
- ■所在地 神奈川県横浜市西区高島一丁目2番5号 横濱ゲートタワー2F
- ■営業日 定休日なし(作品入替期間は休館)
- ■営業時間 平日10:30~21:00/土日祝10:00~21:40

https://planetarium.konicaminolta.jp/planetariayokohama/



★Cafe Planetaria

"銀河を旅する途中に出会うカフェ"。星や宇宙の輝きを詰め込んだメニューなど、プラネタリアYOKOHAMA限定メニューを揃えています。

当館の「Cafe Planetaria」では、ドーム内でのご飲食が可能で、すべてのメニューをお持ち帰りいただけます。ご自宅でも星や宇宙の輝きを詰め込んだカフェメニューをお楽しみください。

※詳細はWebサイト等でご確認ください。 https://planetarium.konicaminolta.jp/cafe/



★Gallery Planetaria

"銀河のどこかにある秘密のお店"をコンセプトとしたギフトショップ。"天の川の香り"の紅茶や、隕石のキャンドル、星屑のきらめきを詰めたネイルカラーなど、美しく、宇宙でここだけのアイテムを揃えています。

※詳細はWebサイト等でご確認ください。 https://planetarium.konicaminolta.jp/gallery/



【施設名称表記上のお願い】

見出し、本文などで、施設名称が長すぎて入りきらない場合、次の優先順位で省略形をお使いください。

★コニカミノルタプラネタリア YOKOHAMA

(略)プラネタリア YOKOHAMA

なお、文章中に繰り返しで出てくる場合、2回目以降は プラネタリアYOKOHAMA と記述していただいて構いません。